



# 我的三星冰箱 你究竟咋的了？

俗话说，出售的商品货真价实，能赢得顾客的情；优质的服务如能让人满意，则能赢得顾客的意；而良好的售后服务，方能赢得顾客的心。记者从本周接到的诸多投诉中，发现韩国一线品牌“三星”冰箱在售后维修一块存在不尽如人意的情形……

现代快报记者 杨菁菁 俞婷

## 三次报修查不出“病因”

徐先生早年看中了“三星”这个韩国一线大品牌，在2005年花4660元购买了三星BCD-230NHTS冰箱，一直用到现在。今年2月底，他发现这个冰箱完全不制冷了，“之前也会偶尔出现不制冷的状况，自己捯饬捯饬又好了，但是这次却完全不见效果。难道它真的‘罢工’了？”无奈之下，徐先生拨通了三星客服电话，对方答应派维修人员A上门服务。维修人员A上门后，用手摸了摸冰箱得出结论：“压缩机坏了！”徐先生很是疑惑：“你都没有用带来的万用表检测，怎么知道是压缩机坏了？”维修人员A称自己拥有丰富的工作经验，让徐先生考虑下，收了30元的上门费便走了。

徐先生越想越不对劲，联系了一位专门学电器的朋友帮忙查看，检查后发现，压缩机根本就没有坏。于是，徐先生再次拨通了三星客服电话，得到回复说会派专业的维修人员B上门检查。经过细致的检查，维修人员B告诉徐先生：“压缩机没坏，是电脑板坏了，不送电导致的不制冷，更换电脑版需要180元，人工费100元，总计280元。”徐

先生听后，应对方要求先交了150元的定金。几天后，维修人员B上门为徐先生换上了新的电脑板，可两三个小时过后，冰箱又不制冷了。

徐先生第三次拨通了三星客服电话，对方答应会再派人上门检查，这一拖就推了三四天。检查后，维修人员C给出的结论更是让徐先生难以接受，“原先的电脑板也没有坏……”话音刚落，徐先生终于憋不住连日来的怒火，“你们到底哪一句话是真，哪一句话是假？到底是什么原因？”维修人员C解释说：“原先的电脑板真的没有坏，如果需要，可以将更换电脑板的280元费用退还给你。”说完便把280元退还给了徐先生。“那现在究竟是什么原因？”徐先生说，“一直在问冰箱是哪里出了问题，就是希望找到解决的途径。”

到解决你的问题。 3月13日，三星维修人员将冰箱拖走了。3月21日，徐先生接到三星电子服务中心的回电称，“整个系统都坏掉了，整体修一下预计1000元左右。”徐先生立马要求三星发个修理明细给他，却被回绝了。

这一次就能确定是最后一次么？

针对徐先生三次报修皆不给力的情况，记者采访到了三星电子服务中心，告知其客户的具体问题后，工作人员表示，“一般客户要求维修的产品，我们会将具体修理的报价在维修之后告知消费者，但是之前不可能给予客户书面的报价，因为修理的过程中，不知道会出现什么样的问题，从而产生什么样的资费。维修后，三星会给客户开修理费用的收据。”

后，我们派出维修人员A上门维修，我们的工作人员当时虽未使用工具对冰箱进行检测，但凭借个人经验判断出是压缩机问题。但用户不信任，提出需更换维修人员。第二次我们派维修人员B上门服务，认为也不能排除电脑板问题，故提出检测和更换。第三次，我们在得到用户同意的前提下，帮助更换了电脑板。但更换完毕后发觉并不是电脑板的问题，故又换上原先的电脑板，并告知用户仍是压缩机问题。这次在将冰箱拖回维修部后，我们告诉用户需要更换压缩机并对系统进行清理。且此次维修大约需要1000元钱，包含更换压缩机费用、系统大修费用、拖运费。”

对此说法，徐先生认为，“基于对这个品牌的认可，每一次我都认为这是最后一次维修，但反反复复这么多次，我已经不再抱有任何希望了，对这个品牌我也失望透顶了。”

李女士告诉记者，第一次用户打来电话



空调大战一炮打响  
价格普涨10%左右

B27

两头儿春结婚扎堆  
猫腻不少

B30

邓紫棋诠释格调：  
重要的是你的心有多自由

B32

求职招聘，“微”你搞定  
----- B35

本周末，来希尔顿  
“泡”游学展吧

B-40

